

香港財富傳承學院宣布成立 **Impact Link (iLink)** *聯繫慈善家與具影響力的慈善項目*

香港，2024年3月27日 – 香港財富傳承學院今天宣布將成立 **Impact Link (iLink)**，一個嶄新的慈善項目庫。iLink 標誌香港慈善生態系統在發展上邁出重要的一步。

iLink 將以香港作為慈善資本配置的基地，惠及香港、內地及海外社群。憑藉收錄具備良好往績和發展潛力的多樣化慈善項目，及建立相關持份者的網絡，iLink 將便利家族辦公室管理人及資產擁有人對慈善項目的了解與評估，並作出與理念相符的捐贈決定，促進對社會作出有影響力的貢獻。

iLink 初期將聚焦於為醫療保健、早期生物技術研究、扶貧，教育和青年賦權等關鍵領域，與香港引領區域和全球慈善事業發展的願景一致。

香港財富傳承學院主席鄭志剛博士表示：「iLink 的成立標誌著香港慈善事業上的一個重要里程碑。iLink 為持份者在慈善捐贈活動上的部署作導航，提升全球社區發展。隨著慈善成為家族辦公室在財富傳承與促進社會公益發展的重要一環，iLink 將發揮其作用，匯聚優質的慈善項目以應對社會上的不同挑戰，並為下一代締造出一個更光明，更包容的將來。」

iLink 獲得多個慈善界別領先機構的支持，包括比爾及梅琳達·蓋茲基金會 (Bill & Melinda Gates Foundation)、法國-亞洲基金會 (Fondation de France Asia)、由香港賽馬會全力驅動的公益慈善研究院以及一丹獎基金會。此外，香港大學李嘉誠醫學院和香港中文大學醫學院將在生命科學相關項目中擔任顧問角色。

關於香港財富傳承學院

香港財富傳承學院將促進家族辦公室業界交流協作、知識分享和人才培訓，為環球家族辦公室構建一個蓬勃的生態圈，並為新世代的資產擁有人及私人財富管理人才提供專業諮詢服務，提升香港作為管理家族財富傳承的首選地點。

- 完 -